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Znak sprawy: BZPI008/0401019

DO WYKONAWCOW

Dotyczy: postepowania o udziefenie zamowienia publicznego prowadzonego w frybie przetargu nieograniczonego zgodnie
z ustawa z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamowien publicznych (tf. Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 z pozn. zm.)zwanej
dalgj ustawg Pzp, w procedurze przewidzianef dla robdt budowlanych o wartoéci nisprzelraczajges] wyrazonsj
w zlotych rownowartodci kwoty okresionef w przepisach wydanych na podstawie art, 11 ust. 8 Ustawy Pzp,
dotyczacego ,Remontu niecki basenowe] wraz z pracami towarzyszacymi w bud, ,G" Uniwersytetu Ekenomicznego
w Katowicach przy ul. Bogucickiej 3b”

Zamawigjacy informuje, Ze w przedmiotowym postepowaniu o udzielenie zamdwienia publicznego wplyngly prosby
o wyjasnienie frescl Specyfikacji Istofnych Warunkow Zaméwienia (SIWZ).

W zwigzku z powyzszym, Zamawiajacy dziatajac na podstawle art. 38 ust. 2 ustawy Pzp, przekazuje tresé zapytan wraz
z wyjaénieniami Wykonawcom, kforym przekazat SIWZ, bez ujawniania zrédla zapytania oraz zamieszcza je na stronie
Internetowe], na kiorej SIWZ jest udostepniona.

Bardzo proszg o odpowiedzi na pytania do zamowienia:

Pytanie nr 1.

Przedmiar instalacje sanitarne, Biafy montaz — czy w pozycji nr 112 — Umywalki — uwzglednié rowniez stelaze do umywalek?
Odpowiedz na pytanie 1.

Przy wycenie pozycji nr 1 i 2 nie nalezy uwzgledniaé stelazy do umywalek. W projekcie przyjety zostat montaz umywalek do
clan murowanych,

Pytanie nr 2.

Przedmiar instalacje sanitarne, Bialy montaz ~ czy w pozycji nr 3 — Pisuar - uwzgledni¢ réwniez stelaz do pisuaru?
Odpowiedz na pytanie 2.

Przy wycenie pozyc]i nr 3 nie nalezy uwzgledniaé stelaza do pisuaru.

Pytanie nr 3

Przedmiar instalacje sanitarne, Bialy montaz — czy w pozycji nr 4 | § - Miski wiszace — uwzglednic deski do wc oraz przyciski
do wc?

Odpowiedz na pytanie nr 3:

Przy wycenie pozycji nr 4 i 5 nalezy uwzgledni¢ deske wolno opadajgog koloru biatego dedykowang do miski ustepowe] NOVA
PRO lub réwnowaing oraz dedykowany przycisk systemowy np. GEBERIT do WC lub réwnowazny koloru bialego

Zamawiajacy informuje, Ze udzielone odpowiedzi sg wigzace dla Wykonawcéw i stanowia integralng czes¢ SIWZ, tym samym
nalezy je uwzglednié podezas sporzadzania oferty.

Ninigjszy ~ dokument  Zamawiajacy  zamieszcza na  wlasne]  sftionie  intemnetowe] pod  adresem:
https:/fwww.ue.katowice,plino_cachefednostkitbzp/postepowania-o-udzielenie-zamowienia-publicznegofroboty-
hudowlane/roboty-budowlane/article/bzp0080401018.himl.
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